

S Z A R V A S

T Á R S A D A L M I és S Z É P I R O D A L M I L A P.

Szerkesztőség Kényes utca 175.

Kiadóhivatal

Selyem-utca 240. házszám.

Deutsensmid János kereskedése.

Megjelenik hetenkint kétszer, vasárnap és csütörtökön reggel.

Előfizetési ár:

Egész évre 5 frt — kr — Félévre 2 frt 50 kr.

Negyed évre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr

Hirdetések árszabályszerint vétetnek fel.

Egyes számok kaphatók:

Deutsensmid János kereskedésében.

Villanyvilágítás.

8. Köteles vállalkozó a villanyvilágítást az összes utcái és egyéb bármely helyen levő lámpáknál 1894. évi február 1-én megkezdeni és azt 1924. évi január hó 31-ig bezárólag pontosan teljesíteni és pedig

Január hóban esti 5 órától, reggeli 6 $\frac{1}{4}$ óráig.

Február 1-től 15-ig esti 5 $\frac{1}{2}$ órától reggeli 6 óráig.

Február 15-től e hó végéig 6 $\frac{1}{2}$ órától reggeli 6 óráig.

Márczius 1-től 15-ig este 7 órától reggeli 6 óráig.

Márczius 15-től e hó végéig este 7 $\frac{1}{2}$ órától reggeli 5 óráig.

Április 1-től 15-ig este 8 órától reggeli 5 óráig.

Április 15-től e hó végéig este 8 órától reggeli 4 óráig.

Május 1-től 15-ig este 8 $\frac{1}{2}$ órától reggeli 3 $\frac{1}{2}$ óráig.

Egész Junius hóban esti 9 órától reggeli 3 óráig.

Egész Julius hóban esti 9 órától reggeli 3 óráig.

Augusztus 1-től 15-ig esti 8 $\frac{1}{2}$ órától reggeli 3 $\frac{1}{2}$ óráig.

Augusztus 15-től e hó végéig esti 8 órától reggeli 4 óráig.

Szeptember 1-től 15-ig esti 7 $\frac{1}{2}$ órától reggeli 4 $\frac{1}{2}$ óráig.

Szeptember 15-től e hó végéig esti 7 órától reggeli 4 $\frac{1}{2}$ óráig.

Oktober 1-től 15-ig esti 6 $\frac{1}{2}$ órától reggeli 4 óráig.

Oktober 15-től e hó végéig esti 6 órától reggeli 5 $\frac{1}{2}$ óráig.

November 1-től 15-ig esti 5 $\frac{1}{2}$ órától reggeli 6 óráig.

November 15-től e hó végéig esti 5 órától reggeli 6 $\frac{1}{2}$ óráig.

December 1-től e hó végéig esti 5 órától reggeli 6 $\frac{1}{2}$ óráig az összes

utcái lámpákat, a városház udvarán lévő 3 oszlopos, a börtönök és a magtárépület folyosóján levő 2 függő lámpát pedig a nap leáldozásától napfeljöttéig, úgy a holdvilágos, mint a sötét éjszakákon világítani.

9. Tekintve az újabb, a mostani létszámon felül felállítatni rendelő lámpák szaporításával járó vezetékek költséges voltát és technikai nehézségét, e helyen kikötetik hogy a vállalatadó város egyszerre 50 villanyos lámpánál kevesebb lámpa felállítását csak az esetben követelheti, ha azt a vállalkozó elfogadja,

10. Tartozik vállalkozó az ezen szerződésben meghatározott napokon és órákban a villanyvilágítást pontosan teljesíteni és netaláni mulasztás esetében, minden egyes napon száz forintig terjedhető bírságot tartozik fizetni, mely bírság a rendőrhatalóság által fog kiszabtatni és behajtatni. Abban az esetben azonban, ha a villanygépet mozgó gőzgépen, vagy az áram fejlesztőben kár esnék, avagy vis major folytán és kazán robbanás esetében a gépezetben azonnal helyrehozhatlan rombolás állna elő, ezen bírságolás vállalkozó ellenében nem alkalmazható, köteles azonban vállalkozó ezen a villanyvilágítást akadá-

T Á R C Z A.

Tíz bika története.

Tállasy Géza feldult kedéllyel szaladt le a lépcsőn, jó barátja Gémes Andor szobájából. Még csak nem is köszönt el tőle. De hogy is ne, nem borzasztó dolog az, mikor az ember nyakig uszik az adóságban s a hitelezők nem várnak tovább egy napot sem. Tudta, hogy Andornak, kivel együtt hallgatta a jogot, éppen ma jött hazulról a rendes havi gázsija 20 ropogós forint (a szegény akadémiánál a forintos bankók is ropognak!) s ez a fukar ember még csak 10 forintot sem mer neki pár napra kölcsönadni, hogy a legvéresebb szájú hitelezőt pár napra elhallgattassa.

Izgatottan fordult be földszinti szobájába. Lámpát gyújtott. Felindulástól reszkető kezekkel vett elő egy papírt s arra kuszált sorokban a következőket írta fel:

A szégyen elől a halálba megyek. Belegrom a Dunába!

Alig ért eddig, az ajtón kopogás hallatszott. Tállasy felkapta a nagykabátját

felrántotta az ajtót és se szó, se beszéd, a belépni akaró Gémes Andort könnyedén félretolva sietett ki az utcára.

«Hova méssz Géza?»

«Eh! Mi közöd hozzá! — felelé az bősziúten s azzal tovavágtatott.

Andor rosszat sejtve belépett a szobába s midőn a hátrahagyott levelet elolvasta halálsápadtan, lélekszakadva rohant fel szobájába, hogy kamarásaival közölje a borzasztó hírt, Géza öngyilkossági szándékát. Iszonyú önvád kizozta, hiszen ő az oka annak, hogy Géza ilyen lépésre adta magát. A kamarások a rémület kifejezésével arczukon felugráltak könyveik mellől s tanakodtak mitevők legyenek?

Ezalatt pedig Géza a Vas-utca egyik palotájának kapuja alá húzódva várta a történéndöket. Esze ágába sem volt Dunába ugrani. Volna is miért! Volt ő már nagyobb bajba is, mégis kieviczelt belőle. A kapu alól épen oda lehehetett látni az ő házuk bejáratához. Egyszerre csak megnépesedett a kapu alja s gázfénynél észrevette három kollegáját, amint ki erre, ki arra rohantak szét a városba. Vajjon mit csinálhatnak ezek most, hova mennek? —

Bizonyosan a Dunához, hogy őt elszánt tetteben megakadályozzák.

Csak az nem fért a fejébe, mért mennek három fele, hisz a merre az a másik kettő szaladt híre sincs a Dunának. Kezdte egyikcsit nyughatatlanul érezni magát éretlen tréfája miatt.

Kilépett a kapu alól s gyors léptekkel végig ment a Vas-utcán s ott betért a «Kis Pipába».

A »Kis Pipában« mindössze négyen voltak. Három burger és egy jogász. Az előbbiek kártyáztak az utóbbi pedig egy üres asztalnál bobiskolt.

«Hé Gázi, kelj fel, mit alszol itt a korcsmában? szölt Géza a szenderegőhöz, botjával félre billentvén annak kalapját.

— Te vagy Géza? Isten hozott. — Magam is igyekeztem! Pinczér! Hozzon ide egy liter bort.

— Te Géza, hát neked pénzed van? —

— Hogy a manóba ne lenne. Most kaptam a postán egy tíz bikásat.

— Ti-iz bi-káásat? —

— No igen, Pinczér, Czinczér!

Hozzon ide egy étlapot is. Igy ni. Mit eszel komé? Gulyást, rostélyost, csirkét, tormásvirslit?

lyozó okokat a lehetőséghez képest azonnal elhárítani és a világításban előfordult akadályokat elenyészteni. — Azon időre, midőn ezen előforduló szünetelés állna elő a világításban, a szünetelési időre a világításért járó megfelelő vállalati összeg levonásba hozatik.

11. Ezen szerződési jogok és kötelezettségek vállalkozó jogutódjára is érvényben maradnak.

12. Jelen szerződés biztosítására vállalkozó leköti a villanyvilágítási összes berendezéseit és gépeit, melyeket a vállalati idő első napján közjegyzői okmányban zálogjogilag illetve kézi zálogul a város közönsége javára biztosítani köteles.

13. A világítás feletti felügyeletet a városi tanács magának tartja fent, a közvelen felügyeletet és ellenőrzést a rendőrkapitányság által gyakoroltatja.

14. A birság összegek melyek jogérvényesen szabhattak ki, a vállalati összegből a marasztaló határozat meghozatalát követő első részletből fognak levonni. — Ezen birságok kiszabására a rkapitányság illetékes honnan a tanács-hoz felebezhetni, de minden további felebezés kizáratik.

15. Az utczai lámpákat a hold teljes és tényleges, felhő által nem borított világiásának idején vállalkozó világítani nem köteles.

16. Az esetben, ha vállalkozó az 1894. évi február 1-seje előtt, de

1894. évi január 1-seje után adná át a villanyvilágítást a közhasználatnak akkor a vállalati idő előtti napokra a jelen szerződésben biztosított vállalati összeg megfelelő járuléka vállalkozónak kifizettetni fog.

(Vége köv.)

H I R E K.

— **Lemondás és kinevezés.** Golian István tűzoltó segéd-tiszt állásáról lemondott. Grof Bolza Géza a tűzoltó egyesület főparancsnoka ez alkalommal melegen köszönte meg Golian eddigi működését s sajnálatát fejezte ki a lemondás felett, mindazonáltal tekintve a felsorolt indokokat, azt elfogadta. Helyébe a főparancsnok Gruber Géza helyettes vizsgálóbíráját nevezte ki segéd-tisztül.

— **Tilalom.** A községi előjáróság köz-hírré te-zi, hogy az u. n. fenókok tartas-tilos. Ezen tilalom ellen vétő akár városi akár tanyai lakosok törvényes szigorral fognak megbüntettetni.

— **Vásott gyerek.** Folvó hó 22-én a Benka iskolában tartott előadáson Szilágyi Gábor 17 éves eszmadia tanoncz, azért mert Szabó József ipariskolai tanító az elő-adásról való elkésése s feladványának el-nem készítése miatt könyvében a szokásos igazolást nem jegyezte be, meglökvén tanítóját az engedelmességet megtagadta s oly kihívó és fenyegető magatartást tanu-sított, hogy a tanító egy tanítványa által az evang. templom tornyában elhelyezett te-lephonon rendőri segítséget volt kénytelen kérteni. A rendőrök megis jelentek nyom-

ban s a várott síhedert a városházára fel-kisérték.

— **Fihaltak városunkban** f. hó 21—25-ig Fulajtár Mihály 120 házszám) 60 éves, Huszárik Mari (Krakó) 5 éves.

— **Rendőri hírek.** A közelmúlt szarvasi országos vásárban négyrendű zsebtolvajlás és egy elárúsításra szánt tárgy ellopási esete fordult elő. Ez esetekben Szabó R. Mihály szentmártoni tanyai lakos és Mohácsi Borcsa csavargó cigány asszony mint tettesek ellen a helybeli m. kir. já-rásbíró-sághoz jelentés tétetett. Elfogattak még s illetőségi helyökre tolonczoltattak. Rostás János és ennek neje Csurár Borcsa, Rostás József ennek neje Csurár Tabaj, valamint ezek gyermekei Csurár Fárdi Gsurár Ilon és Csurár Jeva mindannyijan Hosszúkovács községi illetőségű egyének.

— **Véres Szilveszter-éjszaka.** A gyulai törvényszék, mint a »Szabad Szó»-írja közelebb egy monstre-bünpört tárgyalt, mely-re egy egész község a békésmegyei *Öcsöd* község déli legénysége volt be idézve vád-lottképen. Az eset az, hogy a múlt Szilvesz-ter éjszakáján Öcsödön egy nagy népbált tartottak, mely alkalommal két pártra sza-kadt a legénység. A bál teremben egyelőre csak két férfit vertek el véresre, aztán nagy dörrel-durrallal vonultak ki az utcúra, a har-czászati új terepre. Itt azonban a csendőr-ség, tekintettel a zárórára, oszlásra hívta fel őket. A Török testvérek, kikre különö-sen nagy foguk volt a lázongóknak, a korezmában vonták meg magukat és annak reményében, hogy a harezias hangulat már végleg lehült, egy idő mulva kimentek a helyiségből. De vesztükre! Mert a morajló tábor a második ostromot éppen akkor zu-dította és a Török testvérek a harez kellő közepében találták magukat. Ez volt oka annak is, hogy halálos sebekkel borítva ma-radtak a csatatéren. Sebeket szenvedett még

— Nem bánom én akármit, csak étel legyen.

— Gondolom is. Ugy-e nem vacso-ráztál még máma? No ez nálunk megszo-kott történni s azért ne vedd rossz néven kérdésem. Lásd én se vacsoráztam már vagy négy napja.

— De Géza az istenért te borzasztó hazárdirozol. Már meg sonkát hozatsz. Fé-lek nem lesz elég a tizbikás.

— Sebaj! Lehet itt még több is, s azzal oldalzsebére mutatott.

Szépen megvacsoráztak és bepityi-záltak. Lehetett ugy tizenegyre mikor Géza oda szólt Gazsihoz.

— Gazsi gyere csak ki egy kicsit! —

— Hova?

— Csak ide a folyósóra a kalapodat nem szükséges kihozni.

— Nos mit akarsz? Kérdé Gazsi mi-dőn a folyósóra értek.

— Hát azt, hogy mostmár szaladjunk!

— Hogy-hogy?

— Hát ugy, hogy nincs egy árva bol-hám se.

— Tyű teringette, hisz azt mondtad hogy bikáid vannak? No ez nem szép tö-

led Géza — hebegé szaladás közben Gazsi De hát a korezmáros mit szól hozzá, és a ka-lapom ott maradt

— Oda se neki! Egy rossz kalapot meg ér ez a lukullusi lakoma. Van nekem otthon vagy három kopott czilinderem, majd oda adom neked.

— Géza én vissza megyek és felira-tom a czechet. Ezért nem fog ugy megha-ragudni még se a korezmáros, mintha így megcsaljuk.

— Bolond vagy te Gazsi. Hát csak menj vissza. Az inént odabent azt mon-dad, hogy először vagy abba a korezmába, épen ugy mint én. Azt hiszed, hogy a kore-szmáros meg fog avval elégedni, hogy felira-tod a költséget? Szépen lefogja húzni a kabátodat s hozzá még csúnyán össze is piszkol.

— Gyerünk tehát a kalapért!

— Az az, hogy... már megbocsásd barátom de most... nem lehet hozzám jönnöd, mert... De ne busulj, itt van la az én kalapom, azzal haza mehatsz. Én ugyis közel lakom, elmehetek hajdonfővel is.

— De Géza engem nagyon bánt a lelkiismeret, én kifizetném holnap akárhon-nan szerezném is azt az összeget, de mi-

lyen arccal állítsak be a korezmáros-hoz? Legjobb lesz talán ha postán küldjük el.

— Tégy, ahogy akarsz Gazsi kiáll-totta utánna Géza — Elég bolond leszesz, ha kifizeted hisz eleget megcsalt az már téged

Géza a pityizálás közben egészen el-feledte, hogy mit is csinált oda haza s most hogy eszébe jutottak a történetek szepegni kezdett a következményektől.

Haza érve meghuzta a csöngőt. A ház-mestert ki ugy látszik semmirődi se tudott kifizette szóval s aztán lábujhegyen egye-ness az Andor ajtaja elé ment és hallga-tózott.

Bent épen az ő esetét tárgyalták

— A hajóhidnál az összes öröktől kérdezősködtem, de senki sem tudott sem-mit mondani.

— Én meg a városházán voltam s be-jelenttem az esetet a rendőrségnél. Az ügyeletes tiszt azonnal telephonirozott a Duna mentén lévő őrállomásokra, hogy ügyeljenek a Dunára, mert egy fiatal em-ber bele akarja magát ölni.

— Én pedig a közelben lévő összes collegákat felzavartam, hogy menjünk a Dunához megfogni Gézát, de bizony egyi-

CSARNOK.

A fodrász- és borbélyműhelyek közegészségi szempontból.*)

Nem a hajnyírásnak és borotválásnak szükséges vagy szükségtelen voltáról akarok beszélni, sem pedig annak esztetikai fontosságát, tehát kozmetikáját nem szándékom tárgyalni; csupán egészségi szempontból kívánom a nálunk divó borbélyműhelyekben vagy modjúk fodrász termekben történő hajnyírást megbeszélni. Nevezetesen mennyire felel ez meg az egészségügyi követelménynek, mely irányban volna megváltoztatandó és mily szükséges volna, hogy higiénánk emelése érdekében a változatos mielőbb megürténjék, és országszerte kötelezővé legyen.

Borbélyműhelyeink közegészségi követelményeinknek nem felelnek meg. Vannak olyanok is a hol még a köztisztaság is eléggé hiányos. Már pedig tudjuk, hogy a mindennapi értelemben vett tisztasággal minik a sebészetben is elégszünk és nem is elégedhetünk meg. Tán egyik másik közülünk furcsának találja hogy a hajnyírást, borotválást és a sebészeti beavatkozást együtt említem meg, vagy tán azzal egy kategóriába helyezem. Igenis kell, hogy arra gondoljunk, hogy a hajnyírás és a borotválás alkalmával gyakran sértés jön létre a külső bőrön, a mely éppen az okozott fertőzésnek alapjául tekintendő. Nem képzelhető ugyan hogy ha a szakálatat nyíratam és egy bizonyos idő múlva kerek kopasz foltom támad, hogy ez csak a fertőzött olló használata miatt képződött, hanem ezt bizonyosan valami véletlen okozott sértés előzte meg, a mely fertőzés létre hozására a fertőzött olló hozzájárulásával tudomásunk szerint elegendő. Hiában találkozom azon ellenvetéssel, hogy ez csak ritkán és véletlen történhetik. Éppen azért mert véletlenül történik keli hogy előre gondoskodjunk, hogy a fertőzés által létre jöhető n-gyobb baj ki legyen zárva.

A borbély műhelyekben a legkülönbözőbb állású és értelmiségű emberek fordulnak meg. A napszámostól fölfelé, mindenki érzi szükségét egészséges és beteg egyaránt hogy nyíratkozzék vagy borotválkozzék. A borbélynak esze ágába sem jut hogy ha beteges emberen használta eszközeit ezek egészséges emberen alkalmazva tán nyomot hagyhatnak hátra. Honnan tudja ő azt? Nsm oktatták rá. A fiatal borbély ugy igyekszik dolgát végezni a mint azt az öregtől tanulta. Ők pedig a fertőzésekkel nem bibelődnek és nem bibelődhetnek. Kell tehát ha dolgukban módosítás válik szükségessé hogy azaz irányadó helyről jelen esetben a közegészségügyesülettől induljon ki.

(Folyt. köv.)

Irodalom és művészet.

A — »Vasárnapi Ujság« október 22-iki száma 14 képpel, és a következő tartalommal jelent meg: Gróf Andrássy Gyula szobra. Dr. Kovács Dénestől (Zala György Strobl, Róna, Klein Miksa, Kiss György

*] Az »Egység« folyóirat 1-ik füzetéből.

a két Török testvéren kívül Boján Sándor Babos István, Nádudvari Béni, Török József, a kik félévig, sőt egy évig synlették az ágyat. A törvényszék Komlós Lajost, 3 évi Porsák Sándort másfél Komlós Lukácsot 1 évi, K. Szabó Andrászt 3 évi, Csekő Lajos 2 és fél évi, Szathmáry Sámueit 2 és fél évi börtönre, illetőleg fegyházra ítélte. Ezenkinől még 18 legényt 4-től 9 hónapig terjedő fegyházra. Öcsödön alig maradt legény, ami a leányok között idő szerint nagy szomorúságot okoz.

-- Vásárok. A mezővárosi országos vásár f. hó 28. és 29-én a szolnoki pedig november 5-én és 6-án tartatik meg.

-- Ártézi kut Öcsödön. Öcsöd község is furat ártézi kutat. A napokban volt ott Halavács Gyula ministeri geologus az ottani talajviszonyok tanulmányozása végett.

-- Katonaügy. A védőről szóló 1889. VI. t. cz. végrehajtására vonatkozó utasítás 22. szakasza értelmében közhírré tételik, miszerint az 1894. évi ujonezozás alkalmával az 1-ső korosztályt képezendik az 1873-ban, a II-ik korosztályt az 1872-ben, a III-ik korosztályt pedig az 1871-nen született állítás köteles ifjak. Azok, akik ezen korosztályokban allanak, kötelesek a f. év november hó végéig a községi előljárásnál összejáratásuk végett jelentkezni. Aki ezt a jelentkezést elmulasztja a nélkül, hogy a mulasztást legyőzhetlen akadályokkal igazolja, kihágást követ el — mely az utasítás 23. szakasza 9. pontja értelmében 5-től 100 frtig terjedhető pénzbírsággal fog sújtani. Figyelmeztetnek a korosztályokba tartozó állítás köteles ifjak, hogy a védőörvény 31., 32., 33. és 34-ik szakaszaiban említett kedvezmények valamelyike iránti netaláni igényeik érvényesítésére vonatkozó felszerelt kérvényeiket, a következő év január vagy február havában, a járas tekintetes főszolgabirájához, legkésőbb azonban a fősorozás napján a sorozó bizott-

sághoz benyujtsák. Hasonlóképpen kötelesegebe tételik a fentjelzett korosztályokba tartozó — ez idő szerint Szarvason tartózkodó állításköteles idegen illetőségű ifjaknak — bármivel foglalkozzanak is, — hogy szintén folyó év november végéig a község házában a fenti bírság sulya alatt jelentkezzenek, s hogy az illetőségi sorozó járáson kívül leendő állittatás megengedése iránti netaláni felszerelt kérvényeiket, a jelentkezés alkalmával benyujtsák, és hogy ily esetben egyuttal a védőörvény 31., 32., 33. és 34-ik szakaszaiban említett kedvezmények valamelyike iránti esetleges igényeiket is érvényesíthetik és igazolhatják. A bejelentés elmulasztását, az utasítás 22. szakasza 3. pontja értelmében — védőörvényben megszabott kötelezettségek nem tudása által, senki sem igazolhatja. Szarvason 1893 október hóban. Az előljáróság.

-- Pótvásár. F egyverneken november hó 5-én pótvásár fog tartatni.

-- Öcsödön f. hó 21-én volt a községi másod orvos választás, mely alkalommal Dr. Weiszbrun Ignác választatott meg.

-- Panaszok a vasut ellen. A járási főszolgabíró alispáni rendelet folytán a békés-csanádi vasut építő vállalat elleni panaszokat jegyzőkönyvbe vétette.

-- Uj iparosok. Dankó Lajos kovács iparra iparigazolványt nyert.

-- Hivatalosan jegyzett piaci árak. Buzza legjobb 6.90. közepszerű 6.70. árpa 4.30. Zab. 5 frt. Kukoricza 4.60.

-- Napszám árak (1893 okt. 24.) Egy két lovas napszám 3 frt. Férfi ellátással 50 kr. ellátás nélkül 60. Nő ellátással 25. ellátás nélkül 30. (Valóban kíváncsiak vagyunk rá, hogy a férfiak 10 és a nők 5 krajczár ért, milyen ellátásban részesülhetnek? Szerk.)

-- Fogorvos. Kovács J. budapesti fogorvos, ki már harmadik hete működik városunkban, még csak néhány napig marad körünkben, miért is minden fogbajban szenvedő saját érdekében keresse fel az orvos urat, mert vannak olyan műtétek melyek több időt vesznek igénybe. Lakása »Bárány« szállodában.

kőjük se kelt fel, azt mondták, ha befult nem kár érte.

-- Pedig bizony jó fiu volt szegény Géza, igaz, hogy kissé könnyelmű, de alapjában véve nem rossz ember.

-- Holnap majd táviratozunk a szüleikhez és jelentést teszünk az akadémiánál a temetése végett, de nem tudom, hogy a holttestét megfogják e könnyen találni.

-- Fiuk én azt indítványozom — szolt Andor — gyerünk le a szobájába s nézzük össze mi je van, nehogy a házi asszonya valamit el csenjen az ingóságaiból.

De már ezt nem várta meg Géza. Szaladt le a szobájába, mely még most is nyitva állott s a sötétben gyorsan ledobálta magáról a ruháit és befeküdt az ágyba.

A kollegák pedig kis idő múlva bejöttek a szobába és meggyújtották a lámpát.

Amint Gézát megpillantották az ágyba majd kövé meredtek valamennyien.

Géza pedig höögni kezdett.

-- Géza, Géza az Istenért, hát itt vagy? Rosszul vagy? Jaj istenem, talán mérget vett be. Hamar az orvosért!

-- Nem ... kell ... csinálni ... semmit. Jobban va-a-gyok má-ár!

-- Hát nem mérgezted meg magad?

-- Neem.

-- Hát hol jártál? Látod hisz én szívesen adok neked kölcsön tízforintot, azért jöttem le az este de, te elszaladtál. Mond hova mentél?

-- A Dunába ... ugrottam ... de ... ki ... mentettek!

-- Nézzük csak a ruháját! Csuron víz (Az ám, a Gázi rádütötte mámoros fővel az utolsó félliter bort.)

-- Hát a kalapod hol van?

-- A Du-ná-ba! (Az ám, a Gázi fején.)

Mikor barátai kimentek a szobájából Géza az Andor által ott hagyott tíz darab forintot kezébe véve, jóízűt nevetett a markába.

-- Ki hitte volna még tegnap, — mondta magában — hogy ma este oly nagyszertű vacsorát eszem és hogy tíz bika fogja feszíteni pénztárczámat. Hahaha!

Szarvasi.



Könyvkereskedők
figyelmébe!

Eladó egy házi-

könyvtár

különféle tudomá-
nyos és szépirodal-
mi művekkel Hol?
Megmondja a kia-
dóhivatal.

Épület és géplakatos

üzlet

Glemboczky Dániel

épület- és géplakatos

Szarvason kórház-utca

Kalmár-féle házban.

HASZONBÉRLET

Velki Jánosnak

Rózsáson

12 hold

földje

HASZONBÉRBE

kiadó.

HIRDETŐK FIGYELMÉBE

HIRDETÉSEK

A „SZARVAS“ számára

kedvező feltételek mellett vétettnek fel.

Többszöri hirdetéseknel megfelelő ár-

engedést nyújtunk.

A „SZARVAS“ kiadóhivatala.

Selyem-utca 240. szám.

Deutsensmid János,

kereskedése.